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Vragen van het lid Van Bommel (SP) aan de ministers van Buitenlandse Zaken 
en van Veiligheid en Justitie over de uitlevering van een Nederlandse hacker 
David S. aan de Verenigde Staten door Roemenië (ingezonden 19 juni 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 11 juli 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met de EenVandaag rapportage over de uitlevering van de 
Nederlander David S. aan de Verenigde Staten?1 

Vraag 2
Waren de Nederlandse autoriteiten bekend met een Amerikaans onderzoek 
naar de activiteiten van David S? Zo ja, op welk moment? 

Vraag 3
Is in het kader van dit onderzoek door Nederland rechtshulp verleend? Zo ja, 
waar bestond die uit? 

Vraag 4
Is er in Nederland gebruik gemaakt van bijzondere opsporingsbevoegdheden, 
bijvoorbeeld het gebruik van taps en observatie, zoals bedoeld in de Wet 
Bijzondere Opsporingsbevoegdheden (BOB)? Zo ja, door wie en met wiens 
toestemming? 

Vraag 5
Op welk moment werd Nederland geïnformeerd dat er een Amerikaans 
aanhoudingsbevel was uitgevaardigd tegen David S. en wie kende deze 
informatie? 

Vraag 6
Is het waar dat Roemenië op basis van een opsporingsbevel van Interpol 
David S. heeft aangehouden? Zo ja, waarom leidde dit opsporingsbevel niet 
tot zijn arrestatie in Nederland? 

1 EenVandaag, 16 juni 2012, Nederland 1.
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Vraag 7
Was bij de Nederlandse justitie bekend dat David S. naar Roemenië zou 
reizen, bijvoorbeeld door het gebruik van taps? Indien neen, is u bekend op 
basis van welke informatie de Roemeense autoriteiten David S. direct na 
aankomst in Roemenië konden arresteren? 

Vraag 8
Waarom is niet gekozen voor aanhouding in Nederland? Is hierover overleg 
gevoerd met de Amerikaanse autoriteiten? Zo ja, op welk niveau, door wie? 

Vraag 9
Is David S. via Nederland naar de Verenigde Staten gevlogen? Indien ja, 
wanneer? Indien neen, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de minister van Buitenlandse Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van het lid Van Bommel (SP) over de uitlevering van een 
Nederlandse hacker David S. aan de Verenigde Staten door Roemenië 
(ingezonden 19 juni 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. Ik 
streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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